
Classe CE2 CM1 

Révisions du 6 au 9 avril 2021 (Travail à faire dans le cahier vert) 

Vendredi 9 avril : CORRECTIONS CM 1 

Conjugaison : 

CM1 (Interlignes) : n°9 page 69 / n° 11 page 87 / n°12 page 90 

n°9 page 69 : 

a) Le visiteur ferme la porte. Ils arrêtent les voleurs. Les 

coiffeuses coupent les cheveux. ( verbes du 1° groupe). 

b) La lumière éblouit le conducteur. Vous emplissez la baignoire. 

Tu avertis tes amis. ( verbes du 2° groupe). 

c) Il tord la serviette. Tu mords dans la poire. Nous sortons dans 

la cour. Je vois des amis. Vous écrivez à vos grands-parents. ( 

verbes du 3° groupe). 

n° 11 page 87 : 

Tu as fabriqué un sablier. Tu as pris deux bouteilles en plastique 

et tu en as remplie une de sable. Tu as fixé les goulots l’un sur 

l’autre. Tu as vu ton objet réalisé. 

 

n° 12 page 90 : 

Le 24 avril 1792, un jeune officier, Rouget de Lisle, a composé 

« Le chant de guerre pour l’armée du Rhin ». Le chant est arrivé 

jusqu’à Marseille. Des sans-culottes de Marseille ont défilé à Paris 

en le chantant. Les Parisiens ont nommé ce chant « Chant des 

Marseillais »  ou « Marseillaise ». 

 

 

 



Lecture : 

CM1 (Interlignes lecture) : questions 1,2 et 3 itinéraires A et B 

page 106 

Itinéraire A : 

1. a. b. c. e. f. 

2.  a. b. d. 

3. La deuxième illustration page 105 : on voit Monsieur K. avec 

un grand sourire. 

 

Itinéraire B : 

1. Madame K. : son visage inquiet / en soupirant 

Monsieur K. : insouciant / un grand sourire 

2. b. 1.        / a. 2. 

3.  Illustrations page 104 et page 106 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Résolution de problèmes:  

CM1 ( A portée de maths) : n°18, 19 et 20 page 147 

n°18 page 147: 

40 + 30 = 70    70 passagers peuvent monter dans le bus 

Premier arrêt : 27 passagers 

Deuxième arrêt : 27 – 9 = 18        18 passagers en plus 

27 + 18 = 45    45 passagers dans le bus 

70 – 45 = 25 

25 passagers peuvent monter encore dans le bus. 

n°19 page 147: 

Achats caméscope et cartes mémoire : 

2 x 56 = 112 

599 + 112 = 711          711 € d’achats 

850 – 711 = 139    il a encore 139 € à dépenser 

Oui, il peut encore acheter un trépied télescopique à 129 € 

 

n°20 page 147 : 

Nombre de meubles fabriqués par mois : 

140 + 300 = 440         440 meubles 

Mois de juin : 

187 + 95 = 282       282 meubles vendus 

Meubles invendus au mois de juin : 

440 – 282 = 158 

Le nombre de meubles invendus au cours du mois de juin est de 

158. 


